



- ERRATA -

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023
TIPO MENOR PREÇO

PROCEDIMENTO DE CONTRATAÇÃO Nº 001/2023

A Associação Social e Esportiva SADA, por sua Presidente Executivo e pelo Pregoeiro designado, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao item 3.3 ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA em epígrafe, de modo a constar o que segue:

Onde se lê:

3.3 Os seguintes ITENS dependerão de **entrega final apta para uso e em plena funcionalidade**, sendo os custos de responsabilidade da CONTRATADA:

- **LOTE 07 (PISO)**

Leia-se:

3.3 Os seguintes ITENS dependerão de **entrega final apta para uso e em plena funcionalidade**, sendo os custos de responsabilidade da CONTRATADA:

- **LOTE 02 (PISO)**

Permanecem inalteradas as demais exigências e condições estabelecidas no Edital, que não colidirem com essa Errata.

Belo Horizonte | BH, 17 de março de 2023.

LEILA RIBEIRO DA SILVA
Presidente Executivo

Pregoeira